РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ТУЙМЕТКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТУЙМӘТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул. Школьная ,дом 4, с. Туйметкино, 423108

Мәктәп урамы, 4 нче йорт, Туймәт авылы, 423108

тел./факс email: 8-(84396) 3-72-90. Tuy.Cmn.2@tatar.ru

№ 78 25 апреля 2018 г.

РЕШЕНИЕ

Совета Туйметкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение Совета Туйметкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан № 7 от 14.10.2015 г. «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 30 сентября 2017 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Туйметкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в абзац 4 подпункта 3 пункта 2 изменения: «слова «одно жилое помещение (жилой дом)» заменить словами «один жилой дом».
- 2. Настоящее Решение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.
- 3. Настоящее Решение вступает в законную силу после опубликования на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в сети Интернет.

Глава, председатель Совета	
Туйметкинского сельского поселения	А.Б. Каримов